

希山：严惩滋事者防重演

(峇株巴辖 6 日讯) 内政部长拿督斯里希山慕丁指出，日前发生的踩踏首相肖像、向首相夫妇照片露臀、持新国旗等事件不但有辱国家及领袖尊严，也涉及公众利益，因此政府被迫对付滋事者。

他指出，大部分人民都对这一小撮人的行为感到愤怒及不满，显然此事已涉公众利益，警方因此必须采取严厉行动对付滋事者，以免类似事件一再重演。

希山慕丁今天与敦胡申翁大学新生交流

后，向记者说，向首相夫妇照片露臀者是一名 19 岁巫裔青年，虽然这名青年的父亲已向首相道歉，但内政部不会干预调查结果，一切交由警方、总检察长及法庭秉公处理。

他说，为人父母者



希山慕丁与夫人（中）和敦胡申翁大学新生一同做“和平”手势。

必须为孩子的行为负责任，此事已引起公愤，就算父亲代儿子道歉，但事情已发生，是非对错应分得清楚。

“相信大多数青少年仍奉行良好价值观，因此政府推行‘一个大马青年为你’(IM4U) 计划，鼓励更多年轻人参与志愿工作，并向青少年宣扬和平理念，一起塑造和谐、安宁、安全的社区。”

惩罚绝不手软

希山慕丁较早时致词说，身为内政部长，他在处理一些事件时，如果不勇敢，可能被视为软弱，但若迅速采取行动，又可能被指盲目或滥权。

无论如何，他强调，内政部关心公众利益，一切以国家和谐、稳定与安全为考量，对于威胁国家尊严、诽谤国家领袖的事，政府绝不手软。